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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interrogazione ordinaria a risposta orale in Aula n. 797 presentata dalla Consigliera Canalis ad 
oggetto: “Quali azioni per potenziare la gestione dei Big Data e la messa in rete della capacità di 
calcolo dei multiprocessori informatici?”. 
Risponde l’Assessore Marnati. Replica la Consigliera Canalis. 
 
Interpellanza n. 582 presentata dal Consigliere Magliano ad oggetto:” Attività di onicotecnico”. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Chiorino. Replica il Consigliere Magliano. 
 
 
 

 Iscrizione nuovi punti all’ordine del giorno: 
 
Disegno di legge n. 151 "Misure urgenti per la realizzazione del nuovo Parco della salute, della 
ricerca e dell'innovazione di Torino". 
 
Ordine del giorno n. 662 "Interventi per la riduzione dei pedaggi autostradali delle infrastrutture 
che insistono sul territorio piemontese" presentato da Martinetti, Sacco, Disabato. 

 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Non impugnativa 
 

Il Consiglio dei Ministri ha esaminato. in data 22 luglio 2021, le seguenti leggi regionali ed ha 
deliberato la non impugnativa: 
Legge 28 maggio 2021, n. 13 “Disposizioni in materia di cooperative di comunità”; 
Legge 9 giugno 2021, n. 15 “Modifiche alla legge regionale 9 dicembre 1981, n. 50 (Istituzione 
dell'ufficio del Difensore civico)”;  
Legge 23 giugno 2021, n. 16 “Modifiche alla legge regionale 1° ottobre 2020, n. 23 (Norme in 
materia di promozione e di impiantistica sportiva) e istituzione delle giornate in memoria del Grande 
Torino, del Quadrilatero piemontese e delle Vittime dell’Heysel”. 
 

 Presentazione progetti di legge 
 
Disegno di legge n. 151 “Misure urgenti per la realizzazione del nuovo Parco della salute, della 
ricerca e dell’innovazione di Torino”, presentato dalla Giunta regionale il 26 luglio 2021 ed 
assegnato in sede referente alla I Commissione il 26 luglio 2021. 
 



 
 Nomine 

 
 Proposta di deliberazione n. 158 “Ufficio del Difensore Civico – (Articoli 1, 12, 13 e 14, 

legge regionale n. 50 del 9 dicembre 1981) – Designazione del Difensore Civico”. 
 

(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 145 – 12882 del 27 luglio 2021) 
 
 
 
 

 Proposta di deliberazione n. 157: “Modifica al ‘Programma triennale 2020-2022 
per l’impiantistica sportiva e per la promozione delle attività sportive e fisico-
motorie’, di cui alla DCR 70-7674 del 5 maggio 2020, relativa all’estensione 
temporale della Misura 5.1. ‘Misure straordinarie per lo sport-emergenza Covid 
19’”. 

 

(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 146 – 12883 del 27 luglio 2021) 
 
 

 
 

 Disegno di legge n. 147 "Assestamento del Bilancio di previsione finanziario 
2021-2023 e disposizioni finanziarie 

 
(Testo emendato ed approvato con 25 voti favorevoli e 15 contrari) 

 
 

 
 

 Disegno di legge regionale n. 151 “Misure urgenti per la realizzazione del 
nuovo Parco della Salute, della Ricerca e dell’Innovazione di Torino” 

 
(Testo approvato con 34 voti favorevoli e 15 non votanti) 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 822 “500 siti piemontesi contaminati e non bonificati, che 
cosa intende fare questa Giunta?” presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 826 “Strategie future dell’Amministrazione regionale in 
ordine a Finpiemonte” presentata dal Consigliere Gallo. 
Data per illustrata. 
Interrogazione a risposta immediata n. 823 “Dgr 32-3563 del 16.7.2021 – Modifiche statutarie 
Finpiemonte SPA” presentata dal Consigliere Martinetti. 
Illustra il Consigliere Martinetti.  
Risponde, congiuntamente,l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 824 “Equità ristori RSA” presentata dal Consigliere Rossi. 
Illustra il Consigliere Rossi. Risponde l’Assessore Marnati. 
 



Interrogazione a risposta immediata n. 825 “Pronto Soccorso Cuorgnè: quando saranno ricevuti 
i sindaci?” presentata dal Consigliere Avetta. 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 827 “Punto Nascita del San Biagio di Domodossola: 
quale futuro in base ai programmi e ai progetti della Giunta regionale del Piemonte” presentata 
dalla Consigliera Disabato. 
Illustra la Consigliera Disabato. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 829 “Rifiuti speciali pericolosi area Salbertrand” 
presentata dalla Consigliera Frediani. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 828 “Vaccinazione obbligatoria per il personale socio-
sanitario” presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Icardi. 

 
 
 
 

 Ordine del giorno n. 660 “Cessazione dell’embargo verso Cuba e attivo sostegno 
al sistema sanitario cubano” presentato da Grimaldi, Salizzoni. 
(Approvato con modifiche) 

 
 
 

 Ordine del giorno n. 462 “Avvalimento dei Centri Autorizzati di Assistenza Agricola 
(CAA) dei liberi professionisti del settore (quali a titolo meramente esemplificativo e 
non esaustivo, agronomi, agrotecnici, ecc)” presentato da Fava, Gagliasso, Mosca, 
Cane, Marin, Gavazza.  
(Approvato) 

 
 

 Mozione n. 570 “Sull'esclusione dei liberi professionisti dai Centri di assistenza 
agricola” presentata da Fava, Mosca, Cane, Preioni, Perugini, Marin, Cerutti, 
Zambaia. 
(Approvata) 
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